Ne HaumenoBanue Tpebyemeiit Hnamerpur Tpy6 Cwmern. Cpox Ipn-
n/n o0bexTa =
peMOHT CT-HTHL  |McHoJ| Meya-
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0G0 ACRARNEeX03a, T opbRoro.Hanp
T/c or TK o 3ameHa TemoTpacch!
1.Ne51,53 yx. Foprkoro L tpaccer=80,0m =
(1/c GeckananpHas, B (1Y ) 80 160 240 0,452991 m
1Y u3onsuum) 3-x TpyOHas
To xe 3aMeHa 3aBUKeK 6
13 [T/c ot TK no m.Ne5 ya. 3aMeHa TenoTpaces! .
ITponerapekuit nmpoess L Tpaccs=20,0m nrv.,
(1/c Geckanansuas) 4-x TpyOuas 2
o A-d- g g Lo A
M3-X P 1,0 Mna 60 50 i
90/125 / 2a
TpyGa Usonpodprexc 7e m@\g 17
63/110 y
ITII Nel2 (5-ii vuxpopaiton) -
14 |T/cets o1 TK-5089 10 3ameHa TemoTpacchl
BBO/IA B 3aHUE [IKOJIbI Lrpaccel =150 m ve i
Ne2(t/cetn 4-x TpyOHas 150 600 1,224251 g
Geckananphas B [TITY =
M30JISILIUH )
To xe 3aMeHa MapoBbIX KPaHOB
LITII Ne10,11,15(Ilentpannubiit Mukpopanon): LI TIING
15 |T/cets ot TK 3ameHa TpyGoNpoBONOB
yn.KpacHas 10 rumuasuu OTOILIEHHUS a
Nel(1/cers Lrpaccer =70,0 m 0274272 | 3
6eckanansHas B [1ITY 2-X TpyGHas = .
H30JI51H) '
To xe 3aMeHa 3anBrIKEK 4
16 |T/cets ot TK y 3amena TpyGOnpoBonOB
LITTIN210 no TK wa yi. OTOILICHHSA A
Kpacuas(t/cets B Lrpaccst =132,0 m 264 1,279864 m
kaHase B [TITY 2-X TpyOHas =
H30JISILIMHK)
To xe 3ameHa 3aBuKEK 2
7 |T/cetbor TK y 3ameHa Tpy6onpoBOIOB
LTIINe10 mo L{TII- OTOILICHAS 2
10(t/cets B Kanane B Lrpaccer =8,0 m b 0,259364 m
ITITY uzonsuum) 2-X TpyOHas

To xe

3aMeHa 3aaBUKEK




